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1   Podatki o raziskavi 

 
 

Naročnik: Urad Vlade RS za komuniciranje, Gregorčičeva 

25, Ljubljana 

 

Izvajalec: Episcenter d.o.o., C. Dolomitskega odreda 10, 

Ljubljana 

 

Časovni okvir:    3.-5. marec 2008 

 

Vzorčenje:    znotraj gospodinjstva z objavljeno fiksno ali  

mobilno telefonsko številko,  izbor državljana RS 

z volilno pravico 

 

Velikost realiziranega vzorca:  n=900 

 

Metoda zbiranja podatkov:  CATI 

 

Osebe odgovorne za projekt: Mojca Tisu, univ. dipl. soc – priprava 

       poročila 

     Dr. Damjan Škulj – analiza 

      Dr. Vesna Dolničar – metodologija 

     

Mojca Tisu je članica svetovnega združenja trženjskih in javnomnenjskih 
raziskovalcev ESSOMAR in Sekcije raziskovalcev pri DMS.  
 
 
 
 
 
 
 



 
_______________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________  
 

 

4 

1.1 Vprašalnik 
 

 

Vprašalnik je bil pripravljen v sodelovanju z naročnikom in zajema 
naslednje sklope: strankarske preference, oceno dela vlade, aktualne 
teme. 
 
 

1.2 Metoda zbiranja podatkov  
 

 
Podatke smo zbirali s pomočjo računalniško podprtega telefonskega 
anketiranja (CATI metoda). Anketiranje so v klicnem studiu Episcentra 
izvajali za to usposobljeni anketarji med 3. in 5. marcem 2008.  
 
 

1.3 Vzorčenje  
 
 

Ciljna populacija raziskovanja so bili polnoletni prebivalci Slovenije. 
Vzorčni okvir so predstavljala gospodinjstva s fiksnim ali mobilnim 
telefonskim priključkom. Vzorec je bil definiran s pomočjo dvanajstih 
statističnih regij. Število enot v vzorcu je bilo določeno proporcionalno 
glede na število prebivalcev v posamezni statistični regiji, enote iz 
posameznih statističnih regij so bile vzorčene neodvisno.  
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1.4 Vzorec 
 

Realiziran vzorec je 900 respondentov. Zaradi neenake stopnje 
sodelovanja v raziskavi med različnimi segmenti populacije, je vzorec 
naknadno korigiran s pomočjo uteži na demografskih spremenljivkah. 
Struktura vzorca  anketiranih je prikazana v spodnji tabeli. 
 
 

Tabela 1. Struktura vzorca po nekaterih demografskih značilnostih 

ŠTEVILO ANKETIRANCEV : 900 frekvenca odstotek 
Moški 407 45% Spol 
Ženske 493 55% 

18 do 24 let 93 10% 
25 do 34 let 123 14% 
35 do 44 let 141 16% 
45 do 54 let 194 22% 
55 do 64 let 141 16% 

Starost 
 

65 let in več 197 22% 
Brez izobrazbe /nepopolna 

izobrazba 
27 3% 

Osnovna izobrazba 198 22% 
Nižja in srednja poklicna 231 26% 

Srednja strokovna in splošna 286 32% 
Višja izobrazba 62 7% 

Visoka dodiplomska izobrazba 76 8% 

Izobrazba 

Visoka podiplomska izobrazba 16 2% 
Pomurska 80 9% 
Podravska 119 13% 
Koroška 45 5% 
Savinjska 125 14% 
Zasavska 30 3% 

Spodnje-posavska 28 3% 
Dolenjska 61 7% 

Osrednjeslovenska 179 20% 
Gorenjska 98 11% 

Notranjsko-kraška 29 3% 
Goriška 67 7% 

Regija 

Obalno-kraška 40 4% 
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2 Povzetek 
 

Volilne namere 

Če bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor bi se teh zanesljivo udeležilo 
56% vprašanih. Verjetnost volilne udeležbe, na volitvah v Državni zbor (če 
bi bile te to nedeljo) se nekoliko povečuje  z večanjem starosti, dohodka 
in izobrazbe. 
 
Strankarske preference 

Med vsemi, vključno z neopredeljenimi je SDS izbralo 26% respondentov, ki 
so pred tem odgovorili, da bi se udeležili volitev oz. so bili še neodločeni. 
Odstotek manj jih je izbralo SD.  Sledijo Zares z 8%, LDS s 7% ter SNS s 5%. 
Manj kot 5% glasov jih je izbralo stranke DeSUS, N.Si, SLS ter Lipa. Delež 
neopredeljenih je 17%. Sicer pa največji delež respondentov razmišlja o 
tem, da bi volili SD (39%), o SDS razmišlja 32% vprašanih. 
 
Odnos do dela vlade 

Povprečna ocena vlade za pretekli mesec je 2,8.  
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3   Rezultati 
  

3.1  Volilne namere 
 

Pojasnilo 
 
V nadaljevanju predstavljamo volilne namere; sprva namero o volilni 
udeležbi, nato strankarske preference. Vprašanja, ki se nanašajo na izbiro 
stranke, smo zastavili le anketirancem, ki so pred tem odgovorili, da bi se 
volitev v Državni zbor udeležili oz. o tem še premišljujejo.  
 
 

3.1.1  Volilna udeležba  
 
 

Vprašanje:  
»Denimo, da bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor.  Ali bi vi šli ali ne bi šli 

na volitve...« 
 
 

Slika št. 1 Predvidena udeležba na volitvah v Državni zbor 
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Če bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor bi se teh zanesljivo udeležilo 
približno 56% vprašanih. Z večjo gotovostjo, bi se volitev udeležili starejši 
od 55 let in upokojenci ter visoko izobraženi anketiranci (glej prilogo). 
Izkaže se tudi, da se z večanjem starosti1, dohodka2 in izobrazbe3 nekoliko 
povečuje verjetnost udeležbe na volitvah v Državni zbor (če bi bile te to 
nedeljo).  
 

 

3.1.2  Strankarske preference 
 
 

Vprašanje: 
»Denimo, da bi se udeležili volitev v Državni zbor,…. Kateri stranki bi vi 

osebno zaupali vaš glas?« 
 

Slika št. 2 Izbira stranke 

 
* interval zaupanja pri 5% tveganju 

 
Med vsemi, vključno z neopredeljenimi,  je SDS izbralo 26% respondentov, 
ki so pred tem odgovorili, da bi se udeležili volitev oz. so bili še neodločeni. 

                                            
1 R=0.117; Sig.=0.000; n=889 
2 R=0.094; Sig.=0.007; n=814 
3 R=0.117; Sig.=0.000; n=896 
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Odstotek manj jih je izbralo SD.  Sledijo Zares z 8%, LDS s 7% ter SNS s 5%. 
Manj kot 5% glasov jih je izbralo stranke DeSUS, N.Si, SLS ter Lipa. Delež 
neopredeljenih je 17%. 
 
   

3.2  Ocena dela vlade 
 
 

Vprašanji: 
»Kako ocenjujete delo vlade v zadnjem mesecu? Kot…« 

»In kako bi ocenili delo vlade v zadnjem mesecu z ocenami od 1 do 5?« 
 

 

 

Slika št. 3 Opisna ocena za delo vlade v zadnjem mesecu 
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Slika št. 4 Številska ocena za delo vlade v zadnjem mesecu 

 

 
Pri primerjavi ocen za delo vlade ne preseneča, da se povprečni 
vrednosti opisnih in številskih ocen skorajda ne razlikujeta (v primeru 
opisnih ocen je povprečna vrednost 2.87, v primeru številskih ocen pa 
2.82)4.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                            
4 Na močno povezanost med obema indikatorjema zadovoljstva z delom vlade kaže tudi vrednost 
Pearsonovega koeficienta korelacije (R=0.846; Sig.=0.000). Primerjava povprečij (ki smo jo izvedli z 
metodo t-test za odvisna vzorca) sicer pokaže, da je razlika med primerjanimi povprečji (2.87 in 2.82) 
statistično značilna (t=2.188; Sig.=0.029), vendar pa zaradi velikega vzorca ne moremo govoriti o močni 
statistično značilni razliki.  
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3.3  Aktualne teme 
 

3.3.1 Vprašanje razrešitve ministra Podobnika na zahtevo 
računskega sodišča 

 
Vprašanje: 
»Računsko sodišče je od predsednika vlade zahtevalo, da razreši ministra 

Janeza Podobnika. Kaj od naštetega naj ob tem po vašem mnenju stori 

predsednik vlade? Ali naj...« 
 
 

Slika št. 5 Vprašanje razrešitve ministra Podobnika 

 
 
 
 

Več kot polovica (54%) respondentov meni, da bi moral predsednik 
vlade v zadevi razrešitve ministra Podobnika na zahtevo računskega 
sodišča sprva pridobiti dodatna pravna mnenja in se šele nato odločiti. 
Da naj ministra Podobnika takoj  razreši meni tretjina vprašanih, da naj ga 
sploh ne razreši pa 9% vprašanih.  
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3.3.2 Aretacije nekaterih vodilnih v slovenskih gradbenih 
podjetjih 

 
 

Vprašanje: 
»So nedavne aretacije nekaterih vodilnih v slovenskih gradbenih podjetjih 

po vašem mnenju znak uspešnejšega boja proti korupciji ali ne?« 
 
 

Slika št. 6 Aretacije kot znak uspešnejšega boja proti korupciji 

 
 

Da so nedavne aretacije vodilnih v nekaterih slovenskih podjetjih znak 
uspešnejšega boja proti korupciji meni 59% vprašanih, da temu ni tako 
meni 31% vprašanih. 
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3.3.3 Razrešitev tožilca Boštjana Penka s položaja v skupini 
za boj proti organiziranem kriminalu 

 

Vprašanje: 
»Generalna državna tožilka je razrešila tožilca Boštjana Penka s položaja v 

skupini za boj proti organiziranem kriminalu, potem ko je Penko odstopil 

od pregona v zadevi Orion. Je bila Penkova razrešitev po vašem mnenju 

upravičena ali ne?« 
 

 

Slika št. 7 Upravičenost razrešitve tožilca Penka 

 
 
Da razrešitev Boštjana Penka ni bila upravičena meni tretjina 
anketirancev, ki so odgovarjali na to vprašanje. Pri tem vprašanju je bil 
razmeroma visok delež neopredeljenih (20%), glede na to, da smo 
spraševali le respondente, ki so vsaj malo seznanjeni s to temo.   
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3.3.4 Vprašanje prodaje oz. umika države iz Telekoma 
 
 

Vprašanje: 

»Bi se morala država po vašem mnenju iz Telekoma umakniti... takoj, 

postopoma, nikoli.« 

 
Slika št. 8 Umik države iz Telekoma 

 
 
Izkazalo se je, da je javno mnenje naklonjeno umiku države iz Telekoma, 
pri čemer pa jih večina meni, da bi se to moralo zgoditi postopoma, tako 
meni 43% vprašanih, da naj se država takoj umakne pa jih meni 14%.  
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3.3.5 Prodaja spornih zemljišč ob Dragonji s strani Hrvaške 

 
 

Vprašanje: 
»Kolikšna škoda, je bila po vašem mnenju povzročena Sloveniji s hrvaško 

prodajo spornih zemljišč ob Dragonji?« 
 
 

 

Slika št. 9 Škoda zaradi prodaje spornih zemljišč 

 
 

Da je bila Sloveniji s hrvaško prodajo spornih zemljišč ob Dragonji 
povzročena velika oz. neprecenljiva škoda, meni 78% vprašanih, 8% jih 
meni, da je bila povzročena majna škoda, 4% pa le zanemarljiva škoda.   
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3.3.6 Vprašanje uvedbe pokrajin  
 
Vprašanja: 
»Ali podpirate uvedbo pokrajin, jo podpirate pogojno ali je ne 

podpirate?«, 
 

Slika št. 10 Podpora uvedbi pokrajin 

 
 
 

Uvedbo pokrajin podpira oz. podpira pogojno približno dve tretjini 
vprašanih, 28% pa uvedbe pokrajin ne podpira v nobenem primeru.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
_______________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________  
 

 

17 

4   Priloga 

 
V nadaljevanju so predstavljena križanja vsebinskih in izbranih 
demografskih spremenljivk.  
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Tabela 2. Predvidena udeležba na volitvah v Državni zbor (1- zanesljivo ne, 5- 
zanesljivo da) glede na sociodemografske značilnosti 

 Predvidena 
udeležba 

n 
Standardni 
odklon 

vsi anketiranci 3,7 900 1,687 

Moški 3,9 407 1,659 Spol 
Ženski 3,6 493 1,701 
18 - 24 let 3,1 93 1,786 
25 - 34 let 3,3 123 1,785 
35 - 44 let 3,8 141 1,608 
45 - 54 let 3,7 194 1,674 
55 - 64 let 4,1 141 1,528 

Starost 

65 let in več 3,9 197 1,655 
brez izobrazbe oz. nepopolna 
izobrazba 

3,2 27 1,791 

osnovna izobrazba 3,4 198 1,758 
nižja in srednja poklicna 3,6 231 1,715 
srednja strokovna in splošna 3,9 286 1,635 
višja izobrazba 3,8 62 1,685 
visoka dodiplomska izobrazba 4,0 76 1,459 

Izobrazba 

visoka podiplomska izobrazba 4,0 16 1,673 
zaposleni v javnem sektorju 3,7 157 1,696 
zaposleni v privatnem sektorju 3,6 198 1,736 
samozaposlen 3,4 36 1,747 
nezaposlen 3,5 62 1,739 
dijak(inja), študent(ka) 3,3 77 1,805 
upokojenec(ka) 4,0 315 1,591 
gospodinja, hišna opravila, skrbi za otroke ali 
druge osebe 3,8 15 1,717 

kmet 3,6 20 1,563 
Ostalo 3,8 15 1,850 

Zaposlitveni 
status 

Ne želim odgovoriti 4,4 5 ,556 
mnogo manjši 3,5 335 1,756 
nekoliko manjši 3,7 200 1,689 
približno enak 3,8 124 1,660 
nekoliko višji 4,2 119 1,422 
mnogo višji 3,6 36 1,740 
sem brez dohodka 3,6 45 1,688 

Dohodek  
(povprečje 
SLO =870 €) 

ne želim odgovoriti 3,8 41 1,701 
1 3,6 127 1,711 
2 3,4 118 1,757 
3 3,7 92 1,705 
4 3,8 84 1,711 
5 3,7 132 1,757 
6 4,1 129 1,394 

Volilna 
enota 

7 4,0 93 1,504 
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8 3,5 124 1,830 
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Tabela 4. Povprečna ocena vlade (lestvica od 1 do 5) glede na sociodemografske 
značilnosti 

 Povprečna 
ocena 

n 
Standardni 
odklon 

vsi opredeljeni anketiranci 2,8 851 1,088 

moški 3,0 385 1,078 Spol 
ženski 2,7 465 1,084 
18 - 24 let 3,0 78 ,850 
25 - 34 let 2,9 108 ,970 

35 - 44 let 2,5 141 ,959 

45 - 54 let 2,7 189 1,124 
55 - 64 let 2,9 134 1,202 

Starost 

65 let in več 3,0 190 1,154 
brez izobrazbe oz. nepopolna 
izobrazba 

2,8 24 1,053 

osnovna izobrazba 2,7 185 1,243 

nižja in srednja poklicna 2,9 215 1,091 
srednja strokovna in splošna 2,8 274 1,021 

višja izobrazba 2,7 60 1,098 

visoka dodiplomska izobrazba 2,8 74 ,924 

Izobrazba 

visoka podiplomska izobrazba 2,8 16 1,005 

zaposleni v javnem sektorju 2,7 153 ,950 

zaposleni v privatnem sektorju 2,8 186 1,037 

samozaposlen 3,0 34 ,934 

nezaposlen 2,6 52 1,175 
dijak(inja), študent(ka) 3,0 66 ,860 

upokojenec(ka) 2,9 306 1,174 
gospodinja, hišna opravila, skrbi za otroke ali 
druge osebe 3,3 14 1,187 

kmet 2,7 20 1,215 

Ostalo 3,4 15 1,288 

Zaposlitveni 
status 

Ne želim odgovoriti 1,6 5 1,324 

mnogo manjši 2,8 311 1,166 

nekoliko manjši 2,8 191 1,034 

približno enak 3,0 119 1,036 
nekoliko višji 2,8 118 ,999 

mnogo višji 2,6 35 ,959 

sem brez dohodka 3,0 37 ,967 

Dohodek  
(povprečje 
SLO =870 €) 

ne želim odgovoriti 2,9 40 1,314 
1 2,8 121 1,101 

2 2,9 108 1,006 

3 2,6 87 1,109 
4 2,9 83 1,209 

5 2,8 123 1,029 

6 2,8 128 1,182 

Volilna 
enota 

7 2,9 92 ,969 
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8 2,8 110 1,095 
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Tabela 5. Kako naj ukrepa predsednik vlade v primeru ministra Podobnika, za katerega je 
računsko sodišče zahtevalo razrešitev, glede  na sociodemografske značilnosti (% po vrsticah) 

 Ga 
takoj 
razreši 

Ga 
sploh 
ne 

razreši  

Dodatna 
pravna 
mnenja 

Ne 
vem 

vsi anketiranci 32% 9% 54% 5% 

moški 33% 12% 52% 2% Spol 
ženski 31% 6% 56% 7% 

18 - 24 let 38%  58% 4% 

25 - 34 let 30% 4% 65% 1% 

35 - 44 let 33% 2% 64% 0% 

45 - 54 let 40% 5% 51% 5% 

55 - 64 let 30% 10% 56% 4% 

Starost 

65 let in več 26% 19% 46% 10% 

brez izobrazbe oz. nepopolna 
izobrazba 

39% 17% 33% 11% 

osnovna izobrazba 25% 9% 58% 8% 

nižja in srednja poklicna 26% 12% 56% 6% 

srednja strokovna in splošna 37% 7% 53% 3% 

višja izobrazba 33% 6% 59% 2% 

visoka dodiplomska izobrazba 39% 8% 52% 2% 

Izobrazba 

visoka podiplomska izobrazba 45% 9% 45%  

zaposleni v javnem sektorju 31% 4% 63% 2% 

zaposleni v privatnem sektorju 38% 4% 54% 4% 

samozaposlen 33% 19% 48%  

nezaposlen 24%  76%  

dijak(inja), študent(ka) 33%  63% 4% 

upokojenec(ka) 32% 13% 48% 7% 
gospodinja, hišna opravila, skrbi za otroke ali 
druge osebe   89% 11% 

kmet 23% 15% 38% 23% 

Ostalo  42% 58%  

Zaposlitveni 
status 

Ne želim odgovoriti 100%    

mnogo manjši 31% 12% 50% 7% 

nekoliko manjši 25% 6% 66% 3% 

približno enak 30% 5% 61% 4% 

nekoliko višji 44% 7% 46% 2% 

mnogo višji 52% 19% 26% 4% 

sem brez dohodka 21%  79%  

Dohodek  
(povprečje 
SLO =870 €) 

ne želim odgovoriti 15% 15% 50% 19% 

1 32% 9% 52% 7% 

2 27% 11% 62% 0% 

3 35% 12% 45% 8% 

4 43% 7% 47% 3% 

5 27% 6% 62% 6% 

Volilna 
enota 

6 35% 15% 46% 4% 
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7 45% 4% 49% 1% 

8 16% 6% 71% 7% 
*Označene so statistično značilne razlike (pozitivne z modro, negativne z rdečo) 
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Tabela 6. Aretacije kot znak uspešnejšega boja proti korupciji glede  na sociodemografske 
značilnosti (% po vrsticah) 

 
da ne  

Ne 
vem 

vsi anketiranci 59% 31% 10% 

moški 58% 36% 6% Spol 
ženski 60% 27% 13% 
18 - 24 let 58% 36% 5% 

25 - 34 let 71% 24% 5% 
35 - 44 let 61% 30% 9% 

45 - 54 let 57% 36% 8% 

55 - 64 let 59% 30% 11% 

Starost 

65 let in več 51% 31% 18% 
brez izobrazbe oz. nepopolna 
izobrazba 

28% 39% 33% 

osnovna izobrazba 64% 23% 12% 

nižja in srednja poklicna 62% 26% 12% 

srednja strokovna in splošna 60% 34% 6% 
višja izobrazba 56% 36% 8% 

visoka dodiplomska izobrazba 51% 43% 7% 

Izobrazba 

visoka podiplomska izobrazba 31% 44% 25% 

zaposleni v javnem sektorju 61% 33% 6% 
zaposleni v privatnem sektorju 60% 33% 7% 

samozaposlen 61% 33% 6% 

nezaposlen 62% 24% 14% 

dijak(inja), študent(ka) 54% 39% 7% 
upokojenec(ka) 57% 30% 13% 
gospodinja, hišna opravila, skrbi za otroke ali 
druge osebe 75% 17% 8% 

kmet 46% 8% 46% 

Ostalo 92% 8%  

Zaposlitveni 
status 

Ne želim odgovoriti 0% 100%  

mnogo manjši 62% 23% 15% 
nekoliko manjši 59% 35% 6% 

približno enak 63% 29% 8% 

nekoliko višji 58% 32% 9% 

mnogo višji 32% 65% 3% 
sem brez dohodka 47% 41% 13% 

Dohodek  
(povprečje 
SLO =870 €) 

ne želim odgovoriti 62% 32% 6% 
1 52% 38% 11% 
2 52% 35% 13% 

3 47% 42% 11% 

4 56% 33% 10% 

5 61% 28% 11% 
6 62% 25% 13% 

Volilna 
enota 

7 67% 31% 2% 
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8 74% 20% 7% 
*Označene so statistično značilne razlike (pozitivne z modro, negativne z rdečo) 
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Tabela 7. Upravičenost razrešitve Boštjana Penka glede  na sociodemografske značilnosti (% po 
vrsticah) 

 
da ne  

Ne 
vem 

vsi anketiranci 47% 33% 20% 

moški 55% 31% 14% Spol 
ženski 41% 34% 24% 
18 - 24 let 30% 48% 22% 

25 - 34 let 40% 39% 21% 
35 - 44 let 47% 29% 24% 

45 - 54 let 52% 35% 13% 

55 - 64 let 48% 32% 20% 

Starost 

65 let in več 48% 29% 22% 
brez izobrazbe oz. nepopolna 
izobrazba 

27% 33% 40% 

osnovna izobrazba 43% 32% 25% 

nižja in srednja poklicna 56% 25% 19% 

srednja strokovna in splošna 48% 35% 16% 
višja izobrazba 48% 34% 18% 

visoka dodiplomska izobrazba 38% 46% 16% 

Izobrazba 

visoka podiplomska izobrazba 29% 50% 21% 

zaposleni v javnem sektorju 46% 37% 17% 
zaposleni v privatnem sektorju 49% 37% 14% 

samozaposlen 65% 15% 20% 

nezaposlen 26% 54% 20% 

dijak(inja), študent(ka) 21% 50% 29% 
upokojenec(ka) 51% 28% 21% 
gospodinja, hišna opravila, skrbi za otroke ali 
druge osebe 67% 7% 27% 

kmet 43% 29% 29% 

Ostalo 73% 18% 9% 

Zaposlitveni 
status 

Ne želim odgovoriti 0% 25% 75% 

mnogo manjši 48% 30% 22% 
nekoliko manjši 51% 34% 14% 

približno enak 54% 32% 15% 

nekoliko višji 44% 32% 24% 

mnogo višji 29% 52% 19% 
sem brez dohodka 16% 58% 26% 

Dohodek  
(povprečje 
SLO =870 €) 

ne želim odgovoriti 35% 39% 26% 
1 43% 41% 16% 
2 55% 28% 17% 

3 39% 39% 21% 

4 40% 37% 24% 

5 45% 26% 29% 
6 43% 37% 20% 

Volilna 
enota 

7 57% 32% 12% 
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8 57% 25% 18% 
*Označene so statistično značilne razlike (pozitivne z modro, negativne z rdečo) 
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Tabela 8. Umik države iz Telekoma glede  na sociodemografske značilnosti (% po vrsticah) 

 
takoj postopoma 

nikoli Ne 
vem 

vsi anketiranci 14% 43% 28% 15% 

moški 14% 48% 30% 8% Spol 
ženski 14% 39% 26% 21% 
18 - 24 let 16% 39% 31% 14% 
25 - 34 let 5% 59% 28% 8% 

35 - 44 let 21% 43% 26% 10% 

45 - 54 let 17% 45% 26% 13% 

55 - 64 let 9% 43% 38% 9% 

Starost 

65 let in več 13% 33% 24% 30% 
brez izobrazbe oz. nepopolna 
izobrazba 

33% 53% 13%  

osnovna izobrazba 14% 24% 36% 26% 

nižja in srednja poklicna 11% 47% 24% 18% 

srednja strokovna in splošna 15% 45% 30% 10% 
višja izobrazba 19% 52% 23% 6% 

visoka dodiplomska izobrazba 15% 58% 21% 6% 

Izobrazba 

visoka podiplomska izobrazba 8% 50% 25% 17% 

zaposleni v javnem sektorju 12% 53% 24% 10% 

zaposleni v privatnem sektorju 20% 48% 26% 6% 

samozaposlen 17% 46% 33% 4% 

nezaposlen 11% 43% 32% 14% 
dijak(inja), študent(ka) 18% 41% 23% 18% 

upokojenec(ka) 12% 37% 29% 23% 
gospodinja, hišna opravila, skrbi za otroke ali 
druge osebe  50% 20% 30% 

kmet 11% 39% 39% 11% 

Ostalo 8% 17% 58% 17% 

Zaposlitveni 
status 

Ne želim odgovoriti  100%   

mnogo manjši 15% 36% 30% 19% 

nekoliko manjši 12% 48% 28% 11% 

približno enak 4% 49% 31% 15% 

nekoliko višji 17% 57% 18% 8% 
mnogo višji 12% 52% 28% 8% 

sem brez dohodka 19% 38% 29% 14% 

Dohodek  
(povprečje 
SLO =870 €) 

ne želim odgovoriti 28% 16% 31% 25% 
1 17% 43% 30% 10% 
2 15% 38% 30% 18% 

3 16% 36% 31% 17% 

4 5% 46% 34% 15% 
5 16% 52% 15% 17% 

6 19% 40% 25% 17% 

7 12% 47% 30% 11% 

Volilna 
enota 

8 10% 46% 30% 14% 
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*Označene so statistično značilne razlike (pozitivne z modro, negativne z rdečo) 
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Tabela 9. Povzročena škoda s prodajo spornih zemljišč ob Dragonji s strani Hrvaške glede  na 
sociodemografske značilnosti (% po vrsticah) 

 Nepre-
cenljiva 

Velika 
škoda 

Majhna 
škoda 

Zane-
marljiva 

Ne 
vem 

vsi anketiranci 24% 54% 8% 4% 10% 

moški 21% 53% 13% 6% 6% Spol 
ženski 25% 55% 4% 3% 13% 
18 - 24 let 21% 58% 6% 6% 10% 

25 - 34 let 19% 52% 14% 5% 10% 
35 - 44 let 21% 51% 14% 6% 7% 

45 - 54 let 29% 51% 6% 3% 10% 

55 - 64 let 23% 61% 8% 3% 6% 

Starost 

65 let in več 24% 54% 3% 4% 14% 
brez izobrazbe oz. nepopolna 
izobrazba 

35% 65%    

osnovna izobrazba 23% 57% 3% 3% 13% 

nižja in srednja poklicna 22% 53% 12% 3% 11% 

srednja strokovna in splošna 22% 55% 9% 5% 10% 
višja izobrazba 30% 47% 11% 4% 9% 

visoka dodiplomska izobrazba 30% 47% 8% 8% 8% 

Izobrazba 

visoka podiplomska izobrazba 9% 64% 0% 9% 18% 

zaposleni v javnem sektorju 19% 61% 7% 5% 8% 
zaposleni v privatnem sektorju 22% 48% 16% 3% 10% 

samozaposlen 48% 48% 0%  5% 

nezaposlen 16% 41% 5% 11% 27% 

dijak(inja), študent(ka) 21% 60% 4% 6% 9% 
upokojenec(ka) 25% 56% 5% 4% 10% 
gospodinja, hišna opravila, skrbi za otroke ali 
druge osebe 25% 67%   8% 

kmet 31% 69%    

Ostalo 25% 33% 33% 8%  

Zaposlitveni 
status 

Ne želim odgovoriti  0% 100%   

mnogo manjši 24% 61% 4% 2% 9% 
nekoliko manjši 28% 50% 9% 2% 10% 

približno enak 17% 59% 7% 9% 9% 

nekoliko višji 22% 51% 13% 5% 9% 

mnogo višji 44% 28% 16% 4% 8% 
sem brez dohodka 28% 41% 3% 14% 14% 

Dohodek  
(povprečje 
SLO =870 €) 

ne želim odgovoriti 7% 44% 19% 4% 26% 
1 27% 54% 3% 4% 12% 
2 24% 54% 6% 8% 8% 

3 24% 58% 3% 3% 12% 

4 24% 54% 11% 2% 9% 

5 14% 70% 10% 1% 5% 
6 21% 51% 14% 4% 10% 

Volilna 
enota 

7 29% 40% 12% 7% 12% 
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8 25% 52% 8% 3% 11% 
*Označene so statistično značilne razlike (pozitivne z modro, negativne z rdečo) 
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Tabela 10. Podpora uvedbi pokrajin glede  na sociodemografske značilnosti (% po vrsticah) 

 Da, 
podpiram 

Pogojno 
podpiram 

Ne, ne 
podpiram 

Ne 
vem 

vsi anketiranci 33% 32% 28% 7% 

moški 40% 31% 23% 6% Spol 
ženski 28% 34% 32% 7% 
18 - 24 let 22% 42% 27% 9% 
25 - 34 let 35% 37% 28%  

35 - 44 let 34% 28% 31% 6% 

45 - 54 let 30% 31% 30% 9% 

55 - 64 let 34% 32% 25% 9% 

Starost 

65 let in več 36% 31% 28% 5% 
brez izobrazbe oz. nepopolna 
izobrazba 

36% 43% 21%  

osnovna izobrazba 22% 31% 33% 14% 

nižja in srednja poklicna 41% 25% 25% 9% 

srednja strokovna in splošna 33% 36% 27% 3% 
višja izobrazba 38% 31% 31% 0% 

visoka dodiplomska izobrazba 35% 37% 26% 2% 

Izobrazba 

visoka podiplomska izobrazba 10% 60% 30%  

zaposleni v javnem sektorju 26% 38% 31% 5% 

zaposleni v privatnem sektorju 30% 30% 34% 6% 

samozaposlen 33% 38% 19% 10% 

nezaposlen 26% 39% 24% 11% 
dijak(inja), študent(ka) 32% 42% 26%  

upokojenec(ka) 38% 28% 27% 7% 
gospodinja, hišna opravila, skrbi za otroke ali 
druge osebe 33% 58% 8%  

kmet 21% 36% 21% 21% 

Ostalo 62% 15% 8% 15% 

Zaposlitveni 
status 

Ne želim odgovoriti 20% 20%  60% 

mnogo manjši 33% 28% 30% 9% 

nekoliko manjši 37% 29% 29% 5% 

približno enak 33% 34% 29% 5% 

nekoliko višji 36% 41% 21% 2% 
mnogo višji 24% 48% 28%  

sem brez dohodka 14% 50% 36%  

Dohodek  
(povprečje 
SLO =870 €) 

ne želim odgovoriti 35% 23% 19% 23% 
1 24% 30% 40% 6% 
2 34% 29% 28% 9% 

3 28% 33% 28% 10% 

4 19% 49% 29% 3% 
5 44% 33% 19% 4% 

6 40% 27% 26% 6% 

7 45% 29% 23% 3% 

Volilna 
enota 

8 27% 32% 31% 11% 
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*Označene so statistično značilne razlike (pozitivne z modro, negativne z rdečo) 
 


